



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВЛАДА
Канцеларија за Косово и Метохију

Београд, 11. фебруар 2020.

Саопштење за јавност, најава активности

Заменик и помоћници директора Канцеларије за Косово и Метохију, **сутра, 12. фебруара**, настављају радну посету Косову и Метохији.

Заменик директора Канцеларије за Косово и Метохију Дамјан Јовић и помоћница директора Слађана Марковић Стојановић обићи ће општину Липљан.

У 9 сати Јовић и Марковић Стојановић ће се у седишту Привременог органа ове општине (у центру Липљана, код цркве) састати са председником и члановима Привременог органа и начелником Косовског управног округа.

У 9:45 сати, у истим просторијама, предвиђен је састанак са директорима Предшколске установе „Сунце“, Дома здравља „Доња Гуштерица“, Основних школа „Вук Караџић“, „Кнез Лазар“, „Браћа Аксић“ и „Владимир Назор“, Пољопривредне школе и Гимназије „Липљан“ и директором Центра за социјални рад.

Медијима ће бити омогућено снимање и фотографисање почетка ових састанака, након којих су предвиђене изјаве за медије.

Од 10:45 сати Дамјан Јовић и Слађана Марковић Стојановић посетиће социјално угрожене породице Бојане Станковић из Доње Гуштерице, Ђорђа Славића из Горње Гуштерице и Слободана Митића из Ливађа.

Медији ће моћи да испрате ове догађаје у целости, након којих су планиране изјаве за медије.

У 13 сати Јовић и Марковић Стојановић ће у згради Општине Косово Поље у Угљару одржати састанак са председником и члановима Привременог органа ове општине и начелником Косовског управног округа.

У 13:45 сати, у истим просторијама планиран је састанак са директорима Предшколске установе „Наша радост“, Дома здравља Косово Поље, Основних школа „Ацо Маровић“ и и „Угљаре“ и директором Центра за социјални рад.

Медијима је омогућено снимање и фотографисање почетка ових састанака, након којих су предвиђене изјаве за медије.

Од 14:45 сати Дамјан Јовић и Слађана Марковић Стојановић посетиће социјално угрожене породице Дејана Столића из Угљара, Дејана Филиповића из Кузмина и Сање Симијонових из Батуса.

Медији ће моћи да испрате ове посете у целости, након којих су планиране изјаве за медије.

Помоћници директора Канцеларје за Косово и Метохију Душица Николић и Борислав Тајић, **од 14 сати**, посетиће социјално угрожене породице у **општини Звечан**: породицу Зорана Милутиновића у Дољанима, Живорада Милутиновића и Тодора Млађовића у Жеровници, Благоја Арсенијевића у Бресници и Александра Миловановића у Бањској.

Медији ће моћи да испрате ове активности у целости, након којих су планиране изјаве за медије.

Помоћник директора Канцеларје за Косово и Метохију Дејан Павићевић присуствоваће у **11 сати** седници Општинског већа Општине Подујево. Седница ће се одржати у канцеларији Привременог органа Општине Подујево у Грачаници, која се налази у седишту Косовског управног округа (ул. Патријарха Павла бб).

Медијима ће бити омогућено снимање и фотографисање почетка састанка, након кога су предвиђене изјаве за медије.

Помоћник директора Канцеларје за Косово и Метохију Петар Петковић одржаће у **10 сати, у згради Општине Лепосавић** (ул. Војске Југославије 33) састанак са руководством Општине.

Медијима ће бити омогућено снимање и фотографисање почетка састанка. Након састанка планиране су изјаве за медије.

У 11 сати Петковић ће посетити Фудбалски клуб „Космет“ у Лепосавићу.

Након тога, планиран је обилазак социјално угрожених породица и породица које се издржавају од пољопривредне производње: породице Радојка Михајловића, Веселина и Часлава Петковића и из села Мошнице, Милана Нешовића и Срђана Стефановића из Кајкова, Дејана Блажарића из Горњег Јариња, Милана и Марије Стојановића из села

Стрмац, Слободана Јеленића из села Јелениће, Бисере Ибрахимовић и Латифа Ејуповића из Каљина.

После ових догађаја, које ће медији моћи да испрате, планиране су изјаве за медије.

За даље информације

011/311-10-19; 063/442-680